

大会接待车是咱德州造

使用新能源，技术很过关

本报9月12日讯(见习记者 王金强 王宗吉 李继远)

9月10日上午，第四届世界太阳城大会接待用车交车仪式在德州香江启秀大酒店举行，首批2辆纯电动汽车和20辆混合动力客车开始服务于第四届世界太阳城大会。这些接待用车均为德州本地企业

山东齐鲁汽车制造有限公司生产。

此次上路的新能源汽车中，包括纯电动客车和混合动力客车，主要有7米纯电动考斯特商务用车、10.5米纯电动和混合动力客车。这批新能源客车成功地利用了清华大学和山东齐鲁汽车制造

有限公司的多项专利技术，整车性能处于国内领先水平。

其中，纯电动客车电池采用了合肥国轩高科动力锂电池，电机选用了拥有国际领先技术的美国伊诺瓦生产的品牌产品，该车最高时速可达90公里，最大爬坡度超过25%，一次充电续航里程可达到220

公里，尾气排放为零，无污染；

混合动力客车实现了整车混合动力智能化控制，停车断油和制动性能良好，在电池选择上，该车放弃了电池储能装置的大众化技术线路，而是选择超级电容组合模式，性能更加稳定、故障少，可回收率高，可以稳定使用十年以上，基本与

车辆同寿命。

“太阳城大会指定齐鲁汽车为此次大会唯一新能源接待用车，对我们既是机遇也是挑战。”山东齐鲁汽车制造有限公司负责人介绍说。目前，山东齐鲁汽车制造有限公司的新能源发展规划已被山东省政府列为汽车工业

调整振兴规划重点项目，年产6000辆新能源客车项目也被列为山东省政府重点扶持项目。

另外据悉，德州市公交公司已订购20辆山东齐鲁汽车制造有限公司生产的新能源汽车，并将开通2条新能源公交车线路。

安保人员昨起进入场馆

开始全面展开检查护卫工作

本报9月12日讯(见习记者

王宗吉 李继远) 12日，记者在太阳谷了解到，太阳城大会的安保工作人员在经过前一阶段的严格训练后，从今天开始进入太阳谷及各场馆内部，并进入指定的场所与位置进行实战练习，以确保第四届世界太阳城大会的顺利召开。

在太阳谷理想门的入口处，记者看到，几名公安人员正在一辆黑色的警用检查车附近，检查整理装备。车上一名工作人员告诉记者，这辆黑色警车的名称是“移动检查站”警用车。这种新式警用检查车不仅可以实时监测来往

车辆与人员，而且还可以同时进行监控录像。据了解，目前，德州市已有两辆“移动检查站”警用车正式上路执勤。

在太阳谷里，经过严格训练的安保人员也从12日开始进入到自己负责的区域，熟悉环境。太阳谷各场馆周围每隔10米到30米的距离都将安排一名安保人员，而在场馆内部也将根据场馆大小安排30名左右的安保人员。

德州市公安局开发区分局的一名工作人员告诉记者，他们现在已经开始进入安保实战演练阶段，在接下来的几天里，他们将重点做好检查工作。

为世界太阳城大会消除火患

查封19家消防违法场所

本报9月12日讯(见习记者

李梦娇 通讯员 尹岩 杜长青) 9月6日至9日，德州市消防支队统一开展了代号为“利剑出鞘·隐患清零”的消防隐患清查专项行动，对德州19家消防不过关的单位及场所进行查封。

自第四届世界太阳城大会消防安全保卫工作开展以来，德州市消防支队高度重视，周密部署。于4月中旬就制定出台了《2010年第四届世界太阳城大会消防安全保卫工作方案》，全面安排部署第四届世界太阳城大会期间的各项消防安全保卫工作。并从4月12日至9月20日，在全市开展为期162天的“平安太阳城”消防安保专项行动。

此次专项行动，主要就是以太阳城大会涉会场所、庆祝

活动场所、人员密集场所、高层和地下建筑、易燃易爆场所、“九小场所”等单位场所为重点。此次被查封的这19家消防不过关的单位及场所，存在未经消防安全检查验收擅自投入使用；安全出口、疏散楼梯数量不足；楼梯间设置形式不符合规范要求；室内消火栓系统无水；安全出口标志、疏散指示标志设置不符合规范要求；电气线路敷设不符合规范要求，建筑内部无有效防火分隔等情况。

据悉，第四届世界太阳城大会消防安保工作启动以来，德州市各消防部门累计排查摸底消防安全重点单位1270家，九小场所12991家，检查单位7238家，发现并消除火灾隐患25400余处，罚款994000元，查封45家，拘留12人。



▲12日，德州军分区民兵分队600余名民兵在中国太阳城太阳能体育场举行了安保演练。图为民兵巡逻队员在处置应急“情况”。

本报见习记者 王金强 本报通讯员 豆金伙 摄



▲11日，刚刚参加完德州太阳城大会开幕式预演的志愿者们快步走向指定的客车。盛会开幕在即，大家都不自觉地加快了脚步。

本报见习记者 苏超 摄影报道



▲10日，德州市公安局德城公安分局保安大队派出护卫犬巡逻组，在城区街道不间断巡逻，加强城区路面巡逻防范工作。

本报见习记者 王金强 本报通讯员 李丽丽 付艳强 摄

**友谊20年庆典
庆中秋 赠礼送健康**

友谊美容养生会所送**豪礼**

预存1000元送400元 预存3000元送1500元 预存5000元送3000元

预存越多回报越多！

活动时间：截止9月25日
咨询电话：0534-2258588
活动地点：德州禹城市区大禹山沿河办事处荷花街42号
营业范围：美容美体、健身瑜伽、休闲娱乐

...